


Quesdder de rodbernodico

MW WW//?%D%MMO’O[L qmwau M%mo&
17(%413,% /a,(?a s00% L3,,,L,,(jy M‘L i G e

Saoy x5 =2 saok As560f 3: 9208 — Jon] :
. ',(gw,:q&
bloofp, x2 <1 :3204 - A:Jeo B Hoo%= oy ( R 90
. ’_.___/
.‘Ij’b\).% 35’2.0&: Loo ¥ _i‘.t*q=}q%%_m,fb

W}Af@— j8;,"—f— /th?M

7%
U Jropmsses (MVMMMWNW&WM/WF’&¥ MW
W)Wczf“ieoz,fvuﬁéé') ,%.M&D«\A—Lw $0l5 2rmn cada @WU %WQWHWQ

%=nnfole awwwwm(yw

M—%:fbo.a_s o= (% -2)
25y -2%y+54=0,26042-0,54
254 - Mg +54-0,254240,5,=0
B 2 03,/5702—,/,5,(,+‘5"/=0
0, 2542+ 4 54- 9420
252+ 1504 - §%02=0

wle by - 2J6=0

g3V 42 fo =-30225 =-3t 5

o' -3t J2
s -3-)5=-18.
A% -4= Jo

Ruste. O Dot perdow [0 gambod.

}Lo)q.... szw?«¢"~-/f m&omw&mw,fc/wMoma- ){w\f,&mm}z-
adora .
{



o
Docr mavist A o3 et aucoraded pesheckvommente a3 o9 punillay
dﬁ/«ml«r Claaae e e e Al ong cluut/c%
Lk Yo Aol in i i 0 o rmasiee B, foorsm Jmsasnclerare
sl foosre odi oleitar winn %augg//), bl

(T.’b
W&t (V) b - b)-36-25
a&-v25 <5
w H }’—:...’—6—-
; AQLP 2 APBOLE -2
G = 5-34
Nt = N5
CP=a <4485
‘ED pL@: g'A)-"st: 3)7'5
o
: jl’ 34 1,25%. A+ 4 5625 = 40,5645
‘f: W 05

y\D % = 5«3:3(3,25’%75
ABPB-3 25 +9 #6243 pilhrad.

TJMAU/CAL@, 15l %WNBM ole 925
R g W e )
Cieade bt = /-”@mxmh




